



AKADEMIJA PRIMIJENJENIH UMJETNOSTI U RIJECI

ONLINE RAZREDBENI POSTUPAK

UPIS U 2021. / 2022. AKAD. GOD.

UPUTE ZA PRISTUPNIKE RAZREDBENOM POSTUPKU I DODATNIM
PROVJERAMA ZA DIPLOMSKI STUDIJ

GLUMA



Akademija primijenjenih umjetnosti Sveučilišta u Rijeci za upis na diplomski sveučilišne studij **Gluma** provodi postupak dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti.

Dodatne provjere posebnih znanja, vještina i sposobnosti za upis na studij Gluma i mediji provoditi će se u kombiniranom obliku (**online i u fizičkoj nazočnosti kandidata**). Dodatne provjere se sastoje od I. i II. kruga. Prvi krug odvijat će se online, a drugi krug uživo.

Na studij se mogu upisati student-ica s matične ili drugih institucija srodnog programa i položenih predmeta kako bi se procijenile stečene kompetencije 180 ECTS bodova ostvarenih na preddiplomskom sveučilišnom istovrsnom studiju. Istovrsnim se smatra preddiplomski studij Gluma i mediji, te istovrsni preddiplomski studij glume na području Republike Hrvatske ili Europske unije.

I. KRUG

Da bi kandidati i kandidatkinje mogli pristupiti dodatnim provjerama trebaju poslati elektronskim putem mapu sastavljenu od nekoliko radova:

Radovi koji se šalju u word formatu:

1. Tema (Imenovati temu svojeg rada i dati kratko sadržajno obrazloženje.)
2. Tekst (Odabrati i priložiti tekst kojeg u svom radu interpretiraju. Odabrani tekst može biti: monolog iz klasične ili suvremene dramske literature, dramaturški obrađen izvadak iz nekog književnog djela (poezija i/ili proza) ili pak tekst može biti dramaturški obrađen izvadak iz različitih teorijskih tekstova. Bitno je da tekst adekvatno korespondira s odabranom temom.)
3. Redateljско-dramaturški koncept (Maksimalno do dvije kartice teksta.)

Rad koji se šalje u video ili audio formatu:

Kandidati imaju pravo odlučiti se da svoju ideju realiziraju u formi video rada ili pak u formi audio rada, ovisno o tome što im se čini adekvatnijim s obzirom na režijsko-dramaturšku koncepciju. Neovisno o izboru forme rad mora biti osmišljen, snimljen i montiran u skladu s režijsko-dramaturškom koncepcijom te mora sadržavati interpretaciju odabranog teksta.

E-mail adresa za dostavu navedenog: gluma@apuri.hr

Sve radove je potrebno poslati e mailom do zaključno sa 17.09.2021.

Nakon što povjerenstvo pregleda sve pristigle materijale te donese odluku o tome koji su kandidati zadovoljili kreativnošću i kvalitetom, svi prijavljeni će biti obavješteni o tome zadovoljavaju li kriterije za ulazak u drugi krug dodatnih provjera.

Maksimalni br. bodova (materijali e-mailom):

Video ili audio rad	150 bodova
Redateljsko-dramaturški koncept	150 bodova
Prag za prijelaz u II. krug	200 bodova

II. KRUG

Kandidati i kandidatkinje koji zadovolje kriterije bit će obavješteni pravovremeno o terminu drugog kruga dodatnih provjera koji se provodi na Akademiji primijenjenih umjetnosti u Rijeci. U drugom krugu s kandidatima i kandidatkinjama obavlja se intervju te se u prisutnosti povjerenstva za upise rade dodatne provjere u vidu glumačkih zadataka temeljem kojih se prosuđuju: kreativnost, glas i dikcija, fizička fleksibilnost te brzina usvajanja novih indikacija.

Maksimalni br. bodova (na APURi):

Intervju	100 bodova
Kreativnost	100 bodova
Glas i dikcija	100 bodova
Fizička fleksibilnost	100 bodova
Usvajanje novih indikacija	100 bodova

VAŽNI DATUMI

- 22. i 23.09.2021. intervju prema rasporedu
- 27.09.2021. objava konačnih rang lista

Dostava prijavnice, dokumentacije i uplatnice troškova dodatne provjere (330,00 kuna) na Akademiju

Prijavnicu i potvrdu o uplati troškova dodatnih provjera kandidati podnose osobno ili poštom. Pošiljke poslane poštom moraju biti zaprimljene na Akademiji do 17.9.2021. do 12:00 sati.

Prijave koje se podnose osobno predaju se u subotu 18.9.2021. na Akademiji od 8:00 do 10:00 sati.

Termini upisa

Upis se obavlja u **fizičkom obliku** u studentskoj službi akademije.

Termin upisa prve godine diplomskog studija:

— **subota 2.10.2021.** od 8:00 do 12:00 sati za sve studijske programe

Troškovi upisa, osiguranje studenta i programski troškovi uplaćuju se na IBAN Akademije.

IBAN Akademije: HR4223600001101845215

model: 00

Detalji troškova za uplatu nalaze se u informacijama.

DODATNE INFORMACIJE

Sve dodatne informacije možete dobiti na:

studentska@apuri.hr

+385 (0)51 228-886

Voditelj Studentske službe:

Tigran Pejčić, bacc. pead.